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1. 3agarme 1 Ne 26650

Haiinute xopens ypaBuenus 242 = 64.

2. 3amanue 2 Ne 500037

TIpoBomutcs xepebbéBka JIurn Yemnuonos. Ha nepBoM 3rane jxepeObEBKH BOCEMb KOMaHJ, CPEIH KOTOPBIX
xoMansa «bapcenonay, pacrpeaenniInchy cirydyaiiHpIM 00pa3oM MO BOCEMH MIPOBBIM I'pyIIIaM— IO OJHOW KOMaHJIe
B IpyHiry. 3aTeM IO 3THM K€ TPpyIIaM ClIy4aiHbIM 00pa3oM pacipelensoTcs elie BOCEMb KOMaH/, CPeIi KOTOPBIX
komanza «3enuty. Haliiute BepOsSTHOCTH TOro, 4To KoMaHs! «bapcenoHa» 1 «3eHUT» OKaXyTCs B OAHOIT MIPOBOit

Tpymre.

3. 3aganme 3 Ne 27845

Jlmaronanm  ueTelpexyronpHmka paBHel 4 w 5. Haiigute nepumerp D
YeThIPEXYTroIbHUKA, BEPLUIMHAMH KOTOPOIO SBISIOTCS CEPEIMHBI CTOPOH JTaHHOIO C
YEThIPEXyTOJIbHUKA.

4. 3ananue 4 Ne 26781
3cos(m— ) +sin(5 +B)
cos(f +3m)

Haiinure 3naueHue BblpakeHUs

5. 3amanme 5 Ne 27215

IInomans nosepxHocTH Terpadapa paBHa 12. HaiianTe miom@ajbs HOBEPXHOCTH
MHOTOrpaHHUKA, BEPLINHAMH KOTOPOTO SBISIIOTCS CEPeIHHBI pEOep JaHHOTO TeTpasapa.

N

6. 3amanme 6 Ne 119975

MarepuanbHas TOUKa ABIKETCS IPSIMOIMHEHHO 110 3aKOHy X(f) = 61> — 48t 4 17 (rie X — PACCTOSHHE OT TOUKH
oTcueTa B METpax, £— BpeMs B CEKYH/IaX, M3MEPEHHOE C Hauasa JBrKkeHus). Haliaute ee ckopocTs (B M/C) B MOMEHT
BpeMeHH =9 c.

7. 3aganaue 7 Ne 27995

Il oborpeBa MOMENICHHs, TeMIIepaTypa B KOTOPOM IMO/ICPKUBACTCS HAa ypoBHE T, = 20 °C, 4epe3 paguaTop
OTOIUTCHHSI MPOITYCKAIOT TOpsvyi0 Boay. Pacxon mpoxoasiueii uepes tpyOy Bomsl m = 0,3 kr/c. ITpoxoxs no tpy6e
pacCTOSIHUE X, BOAAa OXJIAKIACTCS OT HadainbHOM Temmeparypsl I =60 °C 1o Temmeparypsl 7 (°C), mpHIeM
X = a% log, 7;3:;: ,TIe ¢ = 4200K’§’_)§C — TEMJI0EMKOCTb BOJbI, ¥ = 21 1\[]3:7(:
o = 0,7— nocrosuHas. Haiinure, 1o xakoit Temmneparypsl (B rpagycax Llenbcus) oxJ1aauTcst Boja, €CIU JUIMHA
TpyObl paguaTopa paBHa 84 M.
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8. 3amanue 8 Ne 99602

Paccrosune mexay npuctansiMu A u B pasno 120 km. 3 A B B 110 Te4eHHIO PeKH OTIIPABUIICS IUIOT, a depes
Yac BCJIeJl 32 HUM OTIPaBHIIACh AXTa, KOTOpas, NPUOBIB B IyHKT B, TOTYAC MOBEPHY/a 0OPaTHO M BO3BPaTHIach B A.
K sromy Bpemenu mior npoen 24 km. Haligure ckopocTh SIXTHI B HENOABHXKHOM BOJE, €CIIM CKOPOCTb TEYCHHUS
peku paBHa 2 kM/4. OTBET JaiTe B kv/4.

9. 3amanue 9 Ne 509167

k
Ha pucynke wusobpaxens! rpaduku QyHkmmid f(x)=- H g(x) =ax+b, y
X
KOTOpbIe nepecekarorcs B Toukax A u B. Haiinqure abcuyccy Touku B.
1 A
ol 1 X

10. 3apanne 10 Ne 320205

Iepen HauamoM BOJIEOOIBHOrO MaTya KAIMTAHBI KOMAH/ TSAHYT YECTHBIH sKpeOuii, 4ToObI ONPEnenHTb, KaKas
u3 KoMaHj HayHET urpy ¢ msdom. Komanna «Crarop» mo oyepeau urpaer ¢ xkomanaamu «Porop», «Motop» u
«Craptepy». Halinure BeposTHOCTB TOr0, 4yTo «CTaTop» OydeT HauMHATH TOJIBKO HEPBYIO U IIOCIEIHIO UTPBI.

11. 3amanue 11 Ne 77501
X

HaiinuTe Touky MUHUMYyMa QYHKIHH y = — 21
x

12. Bapanne 12 Ne 519423

(x—2)2 18 x—2 3
A AT B A (i 10.
a) Pemute ypaBHeHue ) + —2p ) " +10

6) HaiiuTe ero KopHH, IpHHA/IeXKAIIHE OTPE3Ky [—2; 2].

13. Bamanue 13 Ne 520995

B npasuibHOM TeTpasape ABCD touka H— uentp rpauu ABC, a touka M— cepeauna pebpa CD.
a) Jlokaxkure, uto npsimeie ABu CD neprneHauKyIsapHBI.
6) Haiinure yron mexnay npsmeiMu DHu BM.

14. 3apanue 14 Ne 508424

Pemnre HepaBeHcTBO:  3x — |x + 8| — [1 — x| < —6.

15. 3apanne 15 Ne 509468

Agekceit mpuobpén nennyro Oymary 3a 8 Teic. pyOueil. I{eHa Oymaru kax/plii rojx Bozpacraet Ha | Thic. pyOIIeii.
B m060i MOMeHT Aniekcei MOXKeT ImpojaTh OymMary M IOJIOKHTh BBIpyUYCHHbIE JICHBIM Ha OaHKOBCKHMIT cuéTt. KaxpIii
rog cymMma Ha cuére Oyner yBenuumBathesi Ha 8%. B TedeHue kakoro roga Iociie NMOKYNKH AJIEKCeH ITOJDKEH
MpoAaTh LEeHHYIo Oymary, 4ToObl uepe3 ABaAL@Th ISATh JIET MOCIE MOKYNKH 3TOH OyMarn cymMma Ha OaHKOBCKOM
cuére ObUTa HAMOONIBIICH?
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16. 3apmanue 16 Ne 517522

W3zBectHO, uT0 ABCD Tpanenus, AD=2BC, AD, BC— ocuoBanus. Touka M takoBa, 4to yriel ABMu MCD
npsIMbIE.

a) [loxazats, utro MA = MD.

6) Paccrosiaue ot M o AD pasuo BC, a yron ADC pasen 55°. Haiiaute yron BAD.

17. 3amanne 17 Ne 507743
x> —2x+a

ectb
6+ x7

HaiiTn Bce 3HaueHMs MmapameTpa a4, MPU KakKIOM M3 KOTOPBIX CPEAM 3HaYeHMil QyHKUUH y =

POBHO OAHO LETIOC YUCIIO.

18. 3amanue 18 Ne 517451

Ha nocke Hammcano 30 pasmU4HBIX HATYpalbHBIX 4YHCEN, JECATHYHAS 3allUCh KAXKIOTO U3 KOTOPBIX
OKaHYMBACTCSI WM Ha UQpy 2, win Ha mudpy 6. CyMma HalMCaHHBIX Yncen paBHa 2454,

a) MoxkeT 11 Ha JocKe OBITh IIOPOBHY YMCEJI, OKAHUMBAIOLIMXCS Ha 2 M Ha 67

6) MOXeT JI1 POBHO OJJHO YMCIIO HA JIOCKE OKAHYMBAThCS HA 67

B) Kakoe HanMeHblIIee KOJIMYECTBO YHCEN, OKAaHYMBAIOIIMXCS Ha 6, MOXKET OBITh 3alMCAaHO Ha TOCKe?
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